



邵阳晚报



首届观赏石文化节暨2018“宝庆杯”观赏石精品展开幕

移不开眼睛 精美的石头会说话



产自安徽灵璧县的灵璧石——号称“天下第一石”。



顾客参观娄底商户的岩柏根雕作品。



展品惟妙惟肖。

文/记者 陈星 图/欧阳德珍

本报讯 11月19日,首届观赏石文化节暨2018“宝庆杯”观赏石精品展在双清区湘西南大市场内开幕。此次精品展一直到28日结束,为期10天。

首届观赏石文化节暨2018“宝庆杯”观赏石精品展由邵阳日报社主办、邵阳市观赏石协会、湖南报达文化传媒有限公司、邵阳市田野文化发展有限公司协办。

“哎呀,我一早就来了,我平时最喜欢就是收集这些奇怪的石头了,家里有戒指、手串、项链,应有尽有。今天到这来看到这些美丽的石头,我都快移不开眼睛了!”市民刘玉珍说。

“我曾经多次去过云南,每次都会去石头市场转一圈,买一些心仪的石头。家里的梳妆台上面,现在到处都是我买的玉石饰品。”刘玉珍说。(下转2版)



小物件很受消费者青睐。

24方奇石获金奖

记者 陈星

本报讯 11月18日晚上,奇石协会评审团来到了精品展,对200方精品石头逐一评选,推选出最佳石头奖。

经过评选,最终授予石金平选送的《聚宝》、张金峰选送的《大鹏展翅》等24方作品为金奖;授予王四多送选的《鱼跃龙门》、谢德标选送的《鹰》等32方作品为银奖,授予刘邵文选送的《全家福》等45方作品为铜奖。



奇石琳琅满目。



笑等客来。